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Τιμητική εκδήλωση για την τηλεοπτική σειρά 
«Άγιος Παΐσιος» (ΒΙΝΤΕΟ)
/ PEMPTOUSIA TV

Με την ευλογία του Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ευγένιου, ο 
Σύλλογος Φίλων Αγίου Όρους διοργάνωσε εκδήλωση στο 
κατάμεστο θέατρο «Αστόρια» στο Ηράκλειο της Κρήτης, στις 
26 Μαΐου, για να τιμηθεί το Ινστιτούτο «Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός» και οι συντελεστές της επιτυχημένης, ιστορικής – 
βιογραφικής τηλεοπτικής σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα 
Φάρασα στον Ουρανό».

Σε μια βραδιά γεμάτη βαθιά συγκίνηση και δάκρυα οι συντελεστές μετέφεραν 
προσωπικές μαρτυρίες και βιώματα από τη σειρά που άγγιξε με τον καλύτερο 
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τρόπο τις ψυχές του κοινού.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκε ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης, ο οποίος και μίλησε με 
θαυμασμό και εκτίμηση για το έργο του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός, 
τονίζοντας ότι η Πεμπτουσία και οι τηλεοπτικές σειρές έβαλαν πολύ κόσμο στην 
εκκλησία. Η Διευθύντρια του Ινστιτούτου, Δημοσιογράφος Μαρία Γιαχνάκη, μίλησε 
για την σπουδαιότητα αυτού του ιεραποστολικού έργου του Ινστιτούτου, κάνοντας 
ιδιαίτερη αναφορά στον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, 
Γέροντα Εφραίμ, ο οποίος οραματίστηκε τη σειρά, η οποία έγινε πραγματικότητα, 
και ο οποίος εμπνέει και στηρίζει πάντοτε το έργο του Ινστιτούτου. Ο 
σεναριογράφος Γιώργος Τσάκας αναφέρθηκε στις δυσκολίες αλλά και στον τρόπο 
που έγιναν τα γυρίσματα, ο ηθοποιός Προκόπης Αγαθοκλέους μίλησε για τα 
θαυμαστά γεγονότα που έζησε στην σειρά, η Χριστίνα Παυλίδου, η τηλεοπτική 
μητέρα του Αγίου Παϊσίου, αναφέρθηκε στον ρόλο της μάνας και στην αγάπη, και 
όλοι οι ηθοποιοί αναφέρθηκαν στην σημασία των ρόλων τους.

Πατήστε εδώ ή στην εικόνα για να παρακολουθήσετε ολόκληρη την 
εκδήλωση στο on demand περιεχόμενο της Pemptousia TV:

Παραβρέθηκαν ο Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. Ευγένιος, ο Επίσκοπος Κνωσού 
κ. Μεθόδιος, Ηγούμενοι Μονών, ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος 
Αρναουτάκης
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 και πλήθος κόσμου.
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Αφού προβλήθηκε ολιγόλεπτο βίντεο από την σειρά τον λόγο πήραν οι ηθοποιοί με 
πρώτο τον Προκόπη Αγαθοκλέους που ενσάρκωσε τον Άγιο Παΐσιο, ο 
σεναριογράφος Γιώργος Τσιάκκας, η ηθοποιός Χριστίνα Παυλίδου, τηλεοπτική 
μητέρα του Αγίου Παϊσίου, αλλά και μεγάλο μέρος από τους ηθοποιούς ( η 
Χατζηχριστίνα, η κοιμισμένη κυβέρνηση, ο θείος Πρόδρομος, η ηγουμένη της 
Σουρωτής, η τηλεοπτική Σοφία).

Η ομιλία του Προκόπη Αγαθοκλέους: 

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Ο μικρός Αντώνης Μιχούδης καθήλωσε όταν έψαλλε το “Χριστός Ανέστη”:

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Η ομιλία του σεναριογράφου Γιώργου Τσιάκκα:
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Η ηθοποιός Χριστίνα Παυλίδου μιλά για την επιτυχημένη σειρά:
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Η ηθοποιός Σμαράγδα Σμυρναίου: 
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Ο ηθοποιός Δρόσος Σκώτης:
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Ο ηθοποιός Πέτρος Ξεκούκης:
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Ο ηθοποιός Αντώνης Κατσαρής:
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Ο ηθοποιός Ζαχαρίας Γουέλα:
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